
HOSPO QVÍZ 
PRAVIDLA 

HOSPO Qvíz se hraje v týmech po 4-6 hráčích  (dle kapacity provozovny / sálu) a má 

celkem 4 kola , ve kterých se hráči snaží získat co nejvíce bodů  pro svůj tým. Pokud 

by se stalo, že některý z  týmu, by měl o hráče navíc, musí o tom být moderátor s 

předstihem informován a tým, který by nastoupil např. se 7 hráči, bude před 

začátkem Qvízu penalizován a týmu by na konci Qvízu bylo odečteno za každého 

hráče nad limit daného podniku (-5 bodů). Další důležité pravidlo se týká MEZI 

HOSPO LIGY, každá provozovna hraje MEZI hospodskou ligu a týmy bojují mezi 

sebou o to, které dva týmy se v  červnu utkají ve finále, kam z  každé provozovny 

postoupí právě 2 týmy. Proto je zásadním pravidlem, že týmy, který hrají  např. 

v Trutnově, musí hrát stále jen v  Trutnově a nesmí navštívit jinou provozovnu.  Tz. 

v krátkosti, že jeden hráč, smí jakýkoliv Qvíz navštívit pouze jednou během 14 dnů  

za jeden tým. Aby byl tým, který hraje MEZI HOSPO LIGU započítán do možnosti 

zúčastnit se velkého finále, je potřeba aby v  daném podniku, navštívil alespoň 50% 

všech Qvízů. Do výsledků se započítává však pouze nejlepších 10 Qvízů s  nejvyšší 

bodovou hodnotou, pokud tým navštíví i více než 50% všech Qvízů, bude se mu 

případný Qvíz s vyšším umístěním přepisovat za ten nejhorším umístěním. Podniky 

soupeří o to, který z  nich získá ocenění za nejbystřejší Qvízový podnik (za každé 

odehrané kolo se vypočítává průměr nahraných bodů, který určí pořadí podniků).  

V prvním kole Vás čeká „Rychlý Qvíz“, který se skládá z 20 otázek a jedné 

„BONUSOVKY“ na závěr. Je důležité v  týmu vybrat někoho, kdo čitelně píše, 

protože pokud odpověď nebude čitelná, bude se počítat jako odpověď špatná . 

Následně nás čeká cca 10-15 min přestávka na vyhodnocení.  Následně moderátor 

Qvíz vyhodnotí a sdělí průběžné pořadí. V druhém kole je vždy kolo speciální  kdy 

nás čekají otázky např. z  filmů, seriálů, hudby nebo něco dalšího, co nechceme 

úplně prozrazovat. Pozor u druhého kola platí i zákaz škrtání odpovědí, pokud 

byste odpověď chtěli změnit, je potřeba se přihlásit a moderátorovi, tuto 

skutečnost sdělit, že bylo škrtnuto. Pokud toto tým moderátorovi neohlásí, opět je 

to odpověď za nula bodů.  Třetí kolo  je ta nejzábavnější část, kdy budeme riskovat  a 

ve čtvrtém závěrečném kole budeme  pro změnu pouze tipovat…   

Maximální počet týmu je také určen kapacitou provozovny.  Hrajeme v restauracích 

a barech pravidelně jednou za 14 dní , v některých podnicích pouze 1x měsíčně.  

V Qvízu může vyhrát opravdu každý. Qvíz je plný emocí, napětí, riskování a zábavy a naše 
motto zní: “HOSPO QVÍZ HRAJ, POBAV SE A VYHRAJ...“ 
 
Aby HOSPO Qvíz v daném podniku mohl proběhnout, je potřeba účast alespoň 20 hráčů. 
Pokud by se tato podmínka nesplnila, je HOSPO Qvíz oprávněn daný Qvíz zrušit a navrhnout 
náhradní termín. Popř. nalézt jiné hrací místo… 



Během hry je přísně zakázáno používání mobilního telefonu a dalších jiných 

zařízení, jako např. kalkulačka, tablet, chytré hodinky, encyklopedie apod. 

V průběhu všech kol, je zakázáno odcházet mimo Váš hrací stůl. Důležité je, aby 

každý TEAM aktivně hrající Qvíz, měl na každé kolo podepsaný hrací list. Pokud 

některý z  týmů zapomene hrací list podepsat, budou mu strženy 2 body za dané 

kolo... 

Vítězný tým, který nahraje během Qvízu nejvyšší počet bodů a tím zvítězí, si do 

tabulky HOSPO ligy připíše nejvyšší počet bodů.  (tzv Q Body v tabulce výsledků 

jsou značeny červeně.)  

To znamená, že první tým si připíše za vítězství 8 Q bodů (pokud týmů bude více 

než osm, připíše si tolik Q bodů, kolik je týmů během Qvízu. Získané body, které si 

tým nahrál v Qvízu, se počítají také a slouží v  případě stejného počtu Q bodů po 

dvou a více Qvízech, k tomu, že rozhodnou o tom, který tým bude mít vyšší 

postavení v tabulce MEZI HOSPO LIZE. Každá provozovna hraje MEZI HOSPO LIGU a 

sčítá se bodový průměr ve všech podnicích (hospodách) , kde po skončení vítězná 

hospoda získá cenu za vítězný podnik.  Hodnotit budeme i průměrný počet hráčů 

v podnicích, kde opět vítězný podnik, získá cenu za nejnavštěvovanější podnik 

HOSPO Qvízu…  

Poslední slovo má vždy moderátor a ten v případě neshody rozhodne o správné 

odpovědi, dle svého nejlepšího vědomí a svědomí...  

V červenci a srpnu bude probíhat HOSPO Qvíz na venkovních akcích ( kempy, 

koupaliště, městské akce apod.) Proto v  létě, bude  pauza a my se uvidíme opět 

v září v sezóně 2024/2025  

Budeme se těšit i na Váš tým...  

Pavel Havrda 
HOSPO QVÍZ 

STARÝ PLES 82 
JAROMĚŘ, 551 01 
+420792966444 
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